



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECTIA PENTRU AGRICULTURA JUDETEANA HUNEDOARA

Deva,

Nr.259 din 20.01.2020

COMUNA SAȘU DE SUS
CONSILIUL LOCAL
INTRARE / IEȘIRE

Nr.

320

Din

20

01

/ 2020

INFORMARE

CĂTRE TOATE PRIMĂRIILE JUDETELUI HUNEDOARA

Având în vedere faptul că, în vecinătatea orașului Aninoasa a fost confirmată prezența virusului de Gripă Porcină Africană se impun o serie de măsuri de informare și prevenire care să reducă posibilitatea introducerii și răspandirii virusului în efectivele de porci domestici și sălbatici.

SIMPTOMELE BOLII DE PESTA PORCINĂ AFRICANĂ:

Respirație îngreunată ; Apatie; Imposibilitatea de a sta în picioare ; Vomă ; Lipsă poftă de mâncare; Diaree; Febră mare; Pete roșii albastrui pe piele, în special în zona urechilor și a râtlui; Tuse.

Moartea animalelor contaminate survine într-un interval de 2-10 zile.

CUM ARE LOC CONTAMINAREA:

Contact direct al porcilor sănătoși cu cei bolnavi; Hrănirea porcilor cu resturi alimentare contaminate; Circulația porcilor fără control sanitar veterinar; Contactul cu oamenii care poartă haine sau încălțăminte contaminate; Contact cu materiale contaminate sau cadavre de animale; Comercializarea cărnii sau subproduselor fără stampila sanitar-veterinară

ACTIUNI DE PREVENIRE A BOLII DE PESTA PORCINĂ AFRICANĂ:

Contactați imediat medicul veterinar dacă porcii au simptome; Contactați imediat medicul veterinar dacă vedeți un cadavru de mistreț sau porc domestic; Nu deplasați animalele din gospodărie și tineți-le închise; Schimbați hainele și încălțăminte de fiecare dată când ieșiți din gospodărie.

CUM PROTEJĂM GOSPODĂRIILE:

Asigurați-vă că porcii dumneavoastră nu intră în contact cu porcii mistreți; Ne asigurăm că achiziționăm furaje, așternut și porci din unități verificate; Nu hrănim porcii cu furaje de origine necunoscută; Nu hrănim porcii cu resturi alimentare; Nu lăsați porcii din alte gospodării să intre în contact cu porcii din gospodăria noastră; Nu aruncăm resturi de carcasă de porc pe câmp sau în gospodărie; Vânătorii și câinii de vânătoare să nu vină în contact cu porcii din gospodărie.

Director executiv

Ing. Marian Calin Petru

